

## キハラ図書館用品総合カタログVOL.91 正誤表

2021年12月1日発行 キハラ図書館用品 総合カタログ VOL.91 において、掲載表記に誤りがございました。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。  
 お客さま、関係者の皆さまには、多大なるご不便、ご迷惑をお掛けしていることを、心より深くお詫び申し上げます。

キハラホームページ「製品・カタログ」内カタログデータは、随時、反映を予定しております。

ページ	修正箇所	誤	正
26	LIBRARY&LIBRARY 杉並区立中央図書館 設計事務所表記	佐藤総合計画・INTERMEDIA	株式会社 日総建
74	466-150 マイブックトラック 466-13※ ブックトラックミニ 仕様表記	一段あたり約13冊収納 (棚内寸W.255)	一段あたり約13冊収納 (棚内寸W.400)
181	430-30※ 閲覧椅子 F1 高さ表記	H.790	H.795
205	334-31※ プレーンチェアジュニア 02 布張り 仕様表記	背・座面:ウレタンフォーム入り・布張り	背・座面:成形合板 座面:ウレタンフォーム入り・布張り
290	495-11W 回転ボード 両面ホワイト 1,200×909 外寸表記 仕様変更	W.1,310 脚部取付部 (脚部ジョイントパーツ固定)	W.1,290 脚部取付部 (脚部下部よりボルト固定)
290	495-12W 回転ボード 両面ホワイト 1,800×909 外寸表記 製品画像 仕様変更	W.1,910 製品画像  脚部取付部 (脚部ジョイントパーツ固定)	W.1,890 製品画像  脚部取付部 (脚部下部よりボルト固定)
311	877-000 中性糊 ブックグルー 1kg 価格変更	¥5,160+税	¥4,800+税
311	877-002 中性糊 ブックグルー 200g 価格変更	¥1,920+税	¥1,600+税
311	876-105 フィルムプラスト P 20mm×50m (カッター付) 価格変更	¥2,500+税	¥2,700+税
311	876-115 フィルムプラスト P 40mm×50m 価格変更	¥3,960+税	¥4,300+税